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IIpoBepka noOMaIIHErO 3aIaHUs

Ne1110(s,r)
Mpub=0 |b|-2= |0 |-2 =0-2=-2;
Mpnd=yZ -1 |d [+1= |yZ-1 |[+1=\2-1+152
Ne1111(B,r)
[Tlpy m=-5/7,n=4 |m+n |:2= |-5/7+4 |:2=23/7:2==23/14.
Mpu p=-1,2, =8 |p-q |:4=|-1,2-8 |:4=9,2:4=2,3.
N21132 1y

a)Ha oTpeske [2;6] vy = 2;

HaI/IM.=- ’yHaM6. TN
0) Ha nyve [-1;+~)y  =-4)y . He Cyll,

B)Ha ny4e (-«;0] Yo = -4 Y. 6. HE CYLL.; =

r)Ha otpeske [-4;9] y . =-4y =1, ------ E




[lpoBepum 3HAHUSA!

o 1. lante onpeneneHne moayns

X, ecau x>0
-X, eciau x<0

o 2. BepHo nn, yto |-5 |=5; |8 |=-8
|5 7|=5 7? BTopoe paBeHCTBO HEBEPHO.

o 3. C Kakmmu cBOMCTBaMM MOAYIISt Bl
3HaKOMbI? P—

‘la| >0
*lal*=aZ
*laf=l-al;
!lab[=1a|b];
ela/b|=la|/|bl.

X =




Ha KakoM pucyHke n3obpaxkeH
* rpaduk dyHKUMK y=]X|?
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Kakue u3 ciaeaywiux ypaBHeHUH
Bbl HE yMeeTe pemarh?

1.5x-6=-7x+23 6./3x-1|= |2x+3]
2.|2x-5|=2-x 7. \/5x4+2=(

3 4/x=5-x 8.|0,2x-2|=3,6
4x2—5x+6=0 9.(x-3)(2x+6)=0

E 9 y2 ot 2 10, (x+3)*-|4x+12]-21=0
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1. Ncnonb3osaHue

onpegerneHus moayns

- 10,2x-2|=3,6

Penrenue.

0,2x-2=3,6 wumu 0,2x-2=-3,6

0,2x =3,6+2 0,2x =-3,6+2
0,2x =5,6 0,2x=-1,6

X =28 X =-8
OTBeT: -8;28

- |2x-5|=2-x

Pemenmne.

2x-5=2-x wumm 2x-5=-(2-x)
2x+x =245 2x-5 =-2+x
3x =7 2x-x = -2+5
x =2 X =3
[TpoBepka:

2% 2Y5-5|=2-2'5 2% 3-5|=2-3
2% 2Y3-5|=- Y3 2% 3-5|=-1

[Tony4nnu npoTUBOpPEUYHE C ONPEICITCHUEM
MOAYJIS => X =23 W X =3 HE SBISAIOTCA
KOPHSIMU UCXOJHOTO YPABHEHHUS.

OTBET: KOPHEU HET



2. I'padprueckuir cnocoO

|X—2|:J;

1. y =|x-2|

2. y=\/X

OTBeT: 1; 4.




3. MeToa BBeaeHMS HOBOW
nepeMeHHoOu

O (x+3)2-|4x+12|-21=0
PeweHne

|X+3]2-4|x+3|-21=0
MycTb |X+3|=t, Torna nonyyaem ypaBHeHue

t2-4t-21=0.
t=-3 unu t=7.Bo3BpawiaeMcs K nepeMeHHON X:
|X+3|=-3 |X+3|=7

- peLlleHnn HeT,
X+3=7 nnn x+3=-7

Xx=4 x=-10

OTtBeT: -10;4.




[loMmallHee 3agaHune
e N2 1133(a, 6)
e N2 1140(B),1144(r)
o [X+2|=2(3-X)
X2 —|x | =20

:)
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1 BapuaHT

|X-5|=4

N
XI= 5

x2 -2 |x|-15=0




1. |x-5]=4
X-5=4 UJTN X-5=-4
X=9 X=1

OtBeTt: 9: 1.

o Ix= L

),

OTBeTHI
iy-@*

* 1 BapuaHT
3x2-21x]|-15=0

x| =t

t*—-2t-15=0

t,=-3, t,=5

IX |= -3 X |=5
KOPHEWN HET x1=5 : x2=-5

| OtBerT: -5:5.




OTBeThl

ty-@*
e 2 BApUaHT |
1. |x-11|=9 3.x*=-3|x|[-18=0
X-11=9 NN X-11=-9 Ix | =t
X=20 X=2 t*-3t-18=0
OTtBeT: 20:2. t1=-3, t2=6
“ X |= -3 X |=6
2. |x|= - KOpHEW HeT X,=6 , X,=-6

OT1BeT: -6:6.




ITocTaBb O1CHKY]!

«O»=-pernieHpl BEPHO BCE YpaBHCHUS
«4»- pelieHbl BEPHO BA YPAaBHCHUS
«3»= PEIICHO BEPHO OJHO YPaBHECHHUE

«2»= HY OHO ypaBHCHHUEC HE PEIICHO
BEPHO



3anomMmHun!




Kakoe 13 npeanoXXeHHbIX
YpaBHEHUN Mbl HE peLunnn?

|I3x-1|= |2x+3]|

[Tonpobywn
peWnTb 3TO
ypaBHeHMe!




